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Protokół nr 15/2012 
posiedzenia Komisji Oświaty i Wychowania Rady Miejskiej w Suwałkach,  
odbytego z dnia 18 kwietnia 2012 r. w godz. od 1530 do 1630 w sali nr 146  

Urzędu Miejskiego w Suwałkach. 
 

 
Obecni członkowie Komisji: 
1/ Andrzej Turowski – przewodniczący Komisji, 

2/ Mariola Szczypiń – wiceprzewodnicząca Komisji, 

3/ Dorota Jabłońska, 
4/ Józef Kimera,      
5/ Adam Ołowniuk, 
6/ Zdzisław Przełomiec,  
7/ Anna Ruszewska.      
 
W posiedzeniu udział wzięli: 
1/ Alicja Jacewicz – naczelnik Wydz. O, 

2/ ElŜbieta Bogdan – pełnomocnik do współ. z org. pozarz. 
 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
 

Posiedzeniu przewodniczył Andrzej Turowski , który powitał zebranych i zapytał  
o uwagi do przesłanego wraz materiałami porządku posiedzenia.  
 Uwag nie wniesiono, wobec czego został przyjęty następujący porządek posiedzenia: 
 

1. Przyjęcie protokołu nr 14/2012 posiedzenia Komisji Oświaty i Wychowania Rady 
Miejskiej w Suwałkach z dnia 21 marca 2012 r. 

2. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia  
24 kwietnia 2003 r. o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie w 2011 r. 

3. Wolne wnioski. 
 
 

Ad pkt . 1. 
Przyjęcie protokołu nr 14/2012 posiedzenia Komisji Oświaty i Wychowania Rady Miejskiej  
w Suwałkach z dnia 21 marca 2012 r. 
 
Andrzej Turowski  poinformował, Ŝe protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji Oświaty  
i Wychowania został sporządzony i zapytał radnych o ewentualne uwagi i wnioski. Zebrani 
nie zgłosili zastrzeŜeń, wobec czego stwierdził, Ŝe protokół został przyjęty przez Komisję. 
Poinformował równieŜ, Ŝe protokoły z posiedzeń Komisji są do wglądu w Biurze Rady 
Miejskiej.  
 
 
Ad pkt . 2. 
Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Miasta Suwałk z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 
2003 r. o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie w 2011 r. 
Sprawozdanie… stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  
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 Członkowie Komisji nie mieli uwag, w związku z czym Sprawozdanie… zostało 
przyjęte.  
 
  
Ad pkt . 3. 
Wolne wnioski. 
 
Andrzej Turowski odczytał pismo zastępcy prezydenta pana Marka Buczyńskiego z dnia  
6 kwietnia 2012 r. skierowane do przewodniczącego Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawie 
wytypowania przedstawicieli Rady Miejskiej do składu komisji konkursach na stanowiska 
dyrektorów suwalskich jednostek oświatowych. 
Pismo stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
 Do składu komisji konkursowej na stanowisko dyrektora Przedszkola nr 8 z Oddziałami 
Integracyjnymi w Suwałkach zgłosiła się radna Jadwiga Szczypiń, dyrektora Zespołu Szkół nr 1 
w Suwałkach radny Zdzisław Przełomiec i dyrektora Centrum Kształcenia Praktycznego  
w Suwałkach radny Józef Kimera. 
 
 Przewodniczący Komisji poinformował, iŜ do wiadomości członkom Komisji zostały 
przekazane kopie pism Prezydenta Miasta Suwałk, które wpłynęły do Biura Rady Miejskiej  
w Suwałkach, tj. pismo w sprawie poparcia kandydatury pana Andrzeja Kaszkiela na stanowisko 
dyrektora Zespołu Szkół nr 3 w Suwałkach (pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu)  
oraz pismo w sprawie przedłuŜenia powierzenia stanowiska dyrektora Zespołu Szkół nr 2  
w Suwałkach panu Romualdowi Borkowskiemu (pismo stanowi załącznik nr 5 do protokołu).  
 
 
 Wniosków nie zgłoszono i na tym protokół zakończono. 
 
 

        Przewodniczący 
        Komisji Oświaty i Wychowania 
        Rady Miejskiej w Suwałkach 

 
              Andrzej Turowski 

 
Protokołowała: 
Katarzyna Gałazin 
     
Inspektor w Biurze Rady Miejskiej    
Urzędu Miejskiego w Suwałkach 


